

晚报“民意直通车”转交73个问题、建议 这些事儿解决没有？进展咋样？

ZZIC拿出来晒一晒

拨打晚报热线96678、点击晚报新闻QQ27255753
登录晚报新浪官方微博、爱晚报社区反映问题、建议
晚报汇总后将转交ZZIC跟踪、督办

据统计,10月13日至10月19日,ZZIC共受理交办媒体网络事项289项,办结281项(包括以前交办的事项)。

上周,ZZIC在《郑州晚报》开通“民意直通车”栏目后,本报将读者通过各种渠道反映的73个问题、建议汇总后转交ZZIC跟踪、督办。本报送交的部分问题已经得到解决,剩余问题已转给相关部门处理。
晚报记者 汪永森

重点督办事项

宋寨南街雨污水工程已完成



宋寨南街施工进度受到许多市民的关注,10月20日,ZZIC工作人员前往施工现场查看。

目前,宋寨南街(天明路—丰庆路)污水、雨水工程已全部完成,快车道路床平整、灰土完工,水稳层(水泥稳定碎石层)铺设完成600米,人行道平整完成600米。预计11月中旬沥青铺设完成,具备通车条件,年底前完成人行道铺装,工程完工。

秦岭路北延惠济区部分完成拆迁



10月20日,ZZIC工作人员实地勘察,秦岭路北延工程涉及惠济区的道路已完成拆迁,土地平整完毕;涉及高新区的道路拆迁工作仍在协调中(主要涉及部分房屋和果树的拆迁);涉及中原区的一所国家电网培训基地正在加紧协调中,其中一栋砖混一层平房已经腾空,正在拆除。

民意直通车

事项:庙李镇政府空调噪声扰民
结果:将加盖空调噪声消声房

18日,网友通过“民意直通车”QQ群,反映了庙李镇政府空调噪声扰民一事。ZZIC对此进行了调查,金水区政府将作

以下处理:加盖空调噪声消声房,已完成招标,正在起草合同,争取今年冬天开空调前施工完毕,达到国家环保有关标准。

事项:浙江路、龙门路堆放建筑垃圾
结果:清理完毕

晚报刊发的《新路未通行,垃圾先“上道”》报道中说,金水区新修道路浙江路和龙门路,行道线还没施划,就被倒上了建筑垃圾。相关部门在垃圾堆上插了“禁倒”的牌子,一直没有清理。

队组织有关人员清理路面垃圾,由于天气原因,未能及时清理完毕。11日又出动垃圾车继续清理,于下午5点前清理完毕。为保证治理效果,庙李镇执法中队将继续加大清理力度,派专人夜间不定时巡查,制止随意倾倒建筑垃圾行为,确保道路畅通。

ZZIC立即协调金水区调查,庙李执法中

热点问题办理情况

中州大道被毁草坪得到保护

10月12日,媒体报道中州大道与林科路口附近大片绿化草坪被拔除。ZZIC立即进行督办,市园林局清理了草坪内的植草砖,10月18日全部清理完毕,种植与

相邻道路绿化景观一致的植物。市园林局工作人员还将对区域内易出现踩踏的地段扎制竹篱笆,加强劝阻、看护工作。

沙口路立交桥路面沟槽填平

网友反映:农业路沙口路立交桥下开挖了几条沟槽,施工完成后,相关单位没有把路面恢复原状,沟槽最深处10厘米。

ZZIC交办市城乡建设委员会处理。经查,沟槽出现的原因是:预埋管线施工后,因天气

原因达不到路面施工要求,为保证车辆、行人安全通行,施工方临时填平路面,后经车辆碾压造成沟槽。10月12日下午,施工单位填平了3条沟槽,10月15日晚铺装沥青。

坑洼公交站路面已平整

网友反映:东风路天明路公交站附近路面坑洼不平,公交车进站时,下车人很容易摔倒。

经调查,病害区域位于东风路天明路口一个公交站牌处,有一道长约10米的“棱”。市市政处已作了处理,道路已平整。

铁英街幸福路口大坑填了

网友反映:铁英街幸福路口东50米路正中间,下雨后车辆碾压,井盖附近出现大坑。

二七区城市管理执法局市政设施管理所组织人员维修,对破损路面进行了切割补油,已整改完毕。

陇海路铁路局门前路面整修

网友反映:陇海路铁路局北门口有几个大坑。

ZZIC交办市城市管理局处理,市城管局市政处作了修复。

移动站牌 方便师生乘车出行

网友建议:公交公司能否考虑将92路公交车清华园路站牌向东移些,离学校近些,方便孩子们乘车。

公交公司勘察后决定,为缩小开元路木马站与开元路清华园路站的站距,方便惠济区实验小学师生出行,将于近期把开元路清华园路站的(路北站位)调整至清华园路路东。

第七大街破损篮球架拆了

网友反映:第七大街老南岗断头路处一篮球架早已破损,无人管理。

ZZIC交办经开区管委会处理。10月13日下午,工作人员将破损篮球架拆除完毕,完成路面平整工作。

(本版图片由ZZIC提供)

晚报读者

反映问题的途径

即日起,读者反映的问题,本报汇总后将传给ZZIC,并跟踪报道。

一、拨打晚报新闻热线96678。

二、点击晚报新闻QQ(群号:27255753)。

三、在郑州晚报新浪官方微博上留言。

四、登录爱晚报社区(<http://www.izzwb.com/>)留言。